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Comunicat de presă 

„REALIZAREA UNUI SISTEM DIGITAL DE MONITORIZARE ȘI EFICIENTIZARE A ACTIVITĂȚII DE 

DEPOZITARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR, CENTRU DE APORT VOLUNTAR - LA NIVELUL  

ORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA” 

 

În data de 23 feb 2023,  a intrat în vigoare contractul de finanțare cu nr C3I1A122000121  în 

cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență Componentei C3 – Managementul deșeurilor – 

Investiția 1 – Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al 

deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune – Subinvestiția I.1.A – Înființarea 

de centre de colectare prin aport voluntar , cu titlul realizarea unui sistem digital de monitorizare și 

eficientizare a activității de depozitare selectivă a deșeurilor, centru de aport voluntar - LA NIVELUL 

ORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA, semnat între MINISTERUL MEDIULUI, APELOR SI PADURILOR  și U.A.T 

ORAȘ SLĂNIC MOLDOVA. 

Obiectivele proiectului sunt: Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin 

suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a 

deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a 

tranziției la economia circulară. 

Valoarea totală a proiectului este de 3.830.913,04 lei, finanțare nerambursabilă acordată de 

către Ministerul mediului Apelor și Pădurilor. 

Perioada de implementare a Proiectului este de 24 luni, de la data semnării Contractului de 

finanțare. 

Proiectul este identificat cu codul C3I1A0122000121. 

Realizarea obiectivului de investiții „REALIZAREA UNUI SISTEM DIGITAL DE MONITORIZARE ȘI 

EFICIENTIZARE A ACTIVITĂȚII DE DEPOZITARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR, CENTRU DE APORT 

VOLUNTAR – LA NIVELUL  ORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA” va asigura un management al deșeurilor 

eficient în beneficiul locuitorilor din orașul Slănic Moldova, prin înființarea de centre de colectare prin 

aport voluntar, destinate suplimentării capacităților de colectare separată, pregătire pentru 

reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile 

directivelor specifice și a tranziției la economia circulară. 

Beneficiarul proiectului este: UAT ORAȘ SLĂNIC MOLDOVA, cu sediul în str. Vasile Alecsandri 

nr 4, Slănic Moldova, jud. Bacău, tel 0234/348119; fax:0234/348829, e-mail: 

primaria@primariaslanicmoldova.ro 

PRIMAR, 
BACIU GHEORGHE 

 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului 

României” 
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